



शिवाजी विद्यापीठ, कोल्हापूर
परिपत्रक

प्रति,
मा. प्राचार्य/प्राचार्या,
सर्व संलग्न महाविद्यालये (पारंपारिक),
शिवाजी विद्यापीठ, कोल्हापूर.

महोदय/महोदया,

अधिकार मंडळाच्या निर्णयानुसार सर्व संलग्नीत महाविद्यालयास (पारंपारिक) कळविण्यात येते की, महाराष्ट्र शासन, उच्च व तंत्रशिक्षण विभाग, मंत्रालय विस्तार भवन, मुंबई यांचेकडून ज्या महाविद्यालयांना अतिरिक्त तुकड्या मंजूर झालेल्या आहेत व विद्यापीठाचे प्राथमिक संलग्नीकरण घेतलेले आहे अथवा नाही. तसेच प्राथमिक संलग्नीकरणानंतर सदर तुकड्यांचे नुतनीकरण करून घेतलेले आहे किंवा नाही याची पडताळणी करण्याकरीता सर्व महाविद्यालयांना खालील नमुण्यात विद्यापीठास माहिती सादर करणे बाबत संदर्भ क्र. संलग्नता/टी-२/५०७ दि.०५/०२/२०२० रोजीच्या परिपत्रकान्वये कळविले होते. तथापि बहुतांश महाविद्यालयाने माहिती पाठविल्याचे दिसून येत नाही. तेव्हा सदरची माहिती दि १९.०३.२०२० पर्यंत विद्यापीठास पाठवून द्यावी.

सबब याबाबत भविष्यात उद्भवणा-या सदर तुकड्यांच्या मान्यतेबाबतच्या अडचणींची सर्वस्वी जबाबदारी महाविद्यालयाची राहिल, याची नोंद घ्यावी.

महाविद्यालय स्थापनेपासून सुरु असणा-या अनुदानित तुकड्यांची माहिती

अ. क्र.	महाविद्यालयाचे नाव	स्थापने-पासून अभ्यासक्रम व भाग (बी.ए./बी.कॉम./बीएस्सी)	सुरु असणा-या मान्यतेचा प्रकार निरंतर/तात्पुरता	तुकड्यांची शासन मान्यतेचा आदेश क्रमांक व दिनांक (अभ्यासक्रमनिहाय)	विद्यापीठाच्या प्राथमिक संलग्नीकरण मान्यतेचा जावक क्रमांक व दिनांक	विद्यापीठाच्या नुतनीकरणाच्या मान्यतेचा जावक क्रमांक व दिनांक	विद्यापीठाच्या निरंतर मान्यतेचा जावक क्रमांक व दिनांक	रकाना क्र. ७ व ८ मधील किती तुकड्या बंद करण्यात आल्या.
१	२	३	४	५	६	७	८	९

महाविद्यालय स्थापनेपासून सुरु असणा-या विनाअनुदानित तुकड्यांची माहिती

अ. क्र.	महाविद्यालयाचे नाव	स्थापने-पासून अभ्यासक्रम व भाग (बी.ए./बी.कॉम./बीएस्सी)	सुरु असणा-या मान्यतेचा प्रकार तात्पुरता/जलदगती	तुकड्यांची शासन मान्यतेचा आदेश क्रमांक व दिनांक (अभ्यासक्रमनिहाय)	विद्यापीठाकडून प्राथमिक संलग्नीकरण मान्यतेचा जावक क्रमांक व दिनांक	विद्यापीठाच्या नुतनीकरणाच्या मान्यतेचा जावक क्रमांक व दिनांक	विद्यापीठाच्या निरंतर मान्यतेचा जावक क्रमांक व दिनांक	रकाना क्र. ७ व ८ मधील किती तुकड्या बंद करण्यात आल्या.	कोणत्या कारणाने बंद करण्यात आल्या.
१	२	३	४	५	६	७	८	९	१०

कळावे,

आदेशान्वये

Sd/-

(श्री व्ही. एस. सोयम)
उपकुलसचिव

संदर्भ क्र.संलग्नता/टी-२/स्मरणपत्र क्र. १/५२७
दि.१२/०३/२०२०